
Plaćanje debitnim i kreditnim karticama banke Intesa do šest mesečnih rata bez kamate

Prilikom online naručivanja, odabirom odgovarajućeg načina plaćanja bićete preusmereni na stranicu banke
Intesa koja je zaštićena i sigurna za ovakav naćin plaćanja. Svoju narudžbinu možete platiti i na rate, bez
kamate, do 9 mesečnih rata, koristeći Visa, MasterCard ili Amex kartice banke Intesa. Kartica mora biti
odobrena od strane banke izdavaoca za online (Internet) plaćanje.

Izgled stranice na koju ćete biti preusmereni prilikom plaćanja debitnim platnim karticama

   

Potrebno je u praznim poljima uneti sledeće podatke kao u primeru na slici:Broj kartice, datum isteka kartice i
CVC2/CVVC2 trocifreni broj sa poledjine Vaše kartice.

 

Izgled stranice na koju ćete biti preusmereni prilikom plaćanja kreditnim karticama banke Intese 

Nakon unosa podataka sa kartice, sistem će prepoznati da li je plaćanje na rate moguće karticom koju 
posedujete i dobićete novo polje gde klikom na padajući meni odabirate željeni broj rata za plaćanje Vaše 
porudžbine kako je predstavljeno na sledećoj slici:
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Prilikom unošenja podataka o platnoj kartici, poverljive informacija se prenose putem javne mreže u
zaštićenoj (kriptovanoj) formi upotrebom SSL protokola i PKI sistema, kao trenutno najsavremenije
kriptografske tehnologije.Sigurnost podataka prilikom kupovine, garantuje procesor platnih kartica,
Banca Intesa ad Beograd, pa se tako kompletni proces naplate obavlja na stranicama banke. Niti jednog
trenutka podaci o platnoj kartici nisu dostupni našem sistemu  

Unos i provera podataka isključivo se obavljaju između korisnika kartice i banke Intesa, a internet trgovac nema
uvid u podatke koji se razmenjuju. 

Plaćanje nije moguće u stranoj valuti, već isključivo u RSD. Plaćanje na rate moguće je isključivo karticama
banke Intesa. 

Sva placanja ce biti obavljenima u dinarima (RSD). Ukoliko se placa platnim karticama inostranih Banaka
izdavalaca, dinarski iznos transakcije ce biti konvertovan u settlement valutu Banke (EUR) prema kursu
Narodne Banke Srbije. Pri zaduzivanju Vase platne kartice, vec konvertovan iznos ce se konvertovati u Vasu
lokalnu valutu, prema kursu koji primenjuju operatori platnih kartica. Navedena cena koja je razlicita od RSD, a
navedena na sajtu je informativnog karaktera i zbog navedenih konverzija moguce je da dodje do odstupanja od
iste. 

Isporuka robe je moguća samo na teritoriji Republike Srbije!

Samo vlasnik kartice može izvršiti plaćanje!

Želimo Vam prijatnu kupovinu.

Vaš Digital Vision
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